

## **РЕЦЕНЗИЯ**

**на основную профессиональную образовательную программу для обучающихся по направлению подготовки 25.03.03 Аэронавигация, профиль подготовки «Эксплуатация беспилотных авиационных систем», подготовленную кафедрой специальных технических средств Института гражданской защиты Луганского государственного университета имени Владимира Даля**

Направление эксплуатации беспилотных аппаратов и систем постоянно развивается. Нормативно-правовое регулирование в этой области совершенствуется по мере развития и внедрения его в различные отрасли экономики. Поэтому актуальность и востребованность образовательной программы по направлению подготовки 25.03.03 Аэронавигация, профиль «Эксплуатация беспилотных авиационных систем» не вызывает сомнения. Постоянно растет потребность в квалифицированных кадрах данного направления. Руководством страны поставлена задача подготовки технического состава и операторов беспилотных летательных аппаратов для предприятий и организаций различных отраслей народного хозяйства, в том числе и для организаций основной целью и задачами которых является профилактика и ликвидация чрезвычайных ситуаций.

Подготовка современного выпускника к профессиональной деятельности требует формирования необходимых компетенций в полном соответствии с квалификационными требованиями к специальной профессиональной подготовке.

Образовательная программа представляет комплекс основных характеристик образования, организационно-педагогических условий, форм аттестации и определяет цели подготовки, а технологии реализации образовательного процесса, оценки качества подготовки выпускника по специальности 25.03.03 Аэронавигация, профиль «Эксплуатация беспилотных авиационных систем» обеспечивают ожидаемые результаты.

Основная профессиональная образовательная программа включает в себя: учебный план, календарный учебный график, аннотации рабочих программ учебных дисциплин, рабочие учебные программы дисциплин, обеспечивающие реализацию образовательного процесса, а также оценочные и методические материалы, реализация которых позволит в полной мере обеспечить качественную подготовку будущего специалиста к практической деятельности в отраслях народного хозяйства Российской Федерации.

Реализация основной профессиональной образовательной программы позволит обеспечить комплексную и качественную подготовку

квалифицированных, конкурентоспособных специалистов в области технической эксплуатации авиационных электросистем и пилотажно-навигационных комплексов на основе современных образовательных технологий.

Оформление основной профессиональной образовательной программы соответствует современному развитию науки и техники, материал представлен в доступной форме, выстроен логически и аргументированно.

На основании вышеизложенного, считаем, что представленная на рецензию основная профессиональная образовательная программа для обучающихся по направлению подготовки 25.03.03 Аэронавигация, профиль «Эксплуатация беспилотных авиационных систем» и подготовленная коллективом Института гражданской защиты ФГБОУ ВО «Луганский государственный университет имени Владимира Даля», заслуживает рекомендации к утверждению для использования в учебном процессе.

**Рецензент**

**Исполняющий обязанности  
Министра чрезвычайных ситуаций  
Луганской Народной Республики**



**А.В. Бойко**